

优化居家社区养老服务供给 60个城市社区助餐点将改造提升

本报讯 (记者陆薇)记者从昨天召开的全市民政工作会议上获悉,今年我市将优化居家社区养老服务供给,改造提升60个城市社区助餐点、90个示范性乡村互助养老睦邻点和10家社区长者驿站,并为困难老年人设置家庭养老服务床位1000张。

去年以来,我市养老服务体系逐步完善,“链式养老”南通模式不断深化,延链补链工作持续推进。完成3000户困难老人家庭适老化改造、24所城市街道综合性养老服务机构、40个社区助餐点等6项省市

民生实事项目。部署推进居家和社区基本养老服务提升行动。进一步规范养老机构等级评定,加强养老服务队伍建设,2名选手入围养老护理员国赛集训队。为46.41万名80岁以上老年人发放尊老金3.46亿元。

今年,全市民政部门将持续推动基本养老服务普惠化。健全养老服务制度体系,制定发展社区嵌入式养老服务行动方案,推进“链式养老”强链补链延链服务。调整完善市区养老服务高质量发展财政补贴政策,培育发展银发经济,推动养老服务行业健康发

展。加强养老服务综合监管,规范开展养老服务综合监管,健全运营补贴和评定等级挂钩机制。高质量实施全国居家和社区基本养老服务提升行动项目,制定《南通市积极发展老年助餐服务实施方案》,实施老年助餐服务专项行动。加快发展社区嵌入式养老服务,加强对空巢独居等困难老人居家养老服务智能监测服务,构建“15分钟服务圈”。强化养老服务人才支撑。积极推进养老护理员等级认定和职称评定工作,全市养老护理员技能等级认定通过率75%以上。加强养老服务培训

力度,提升一线护理人员服务水平。举办养老服务职业技能竞赛,搭建展示技能和交流学习的平台。

此外,我市将推动社会救助保障精准化,完善全市分散供养特困人员关爱照料服务政策,实现生活不能自理特困人员集中供养率提升至64%以上。推动儿童福利保障精细化,深化困境儿童“主动发现”机制,落实常态化巡访和预警式派单相结合的入户核查制度,建立基本关爱服务清单,有序推进困境儿童心理健康关爱服务工作。

新春“就业直通车” 抵达通州湾

本报讯 (记者吴霄云)“终于到通州湾了!”26日晚8时,由陕西汉中发往通州湾示范区的第一辆“就业直通车”,经过20多个小时的行程,载着30多名汉中籍务工人员顺利抵达。

“赶了20多个小时很累吧,天冷赶紧先吃饭暖暖身子。”在通州湾人力资源市场门口,务工人员拎着大包小包一下车,热腾腾的盒饭就端到了他们面前。一路随行的示范区人社局工作人员一边嘘寒问暖,一边招待。随后,企业还为他们送上了被褥等床上用品。示范区在安排好30多名务工人员后,次日以点对点方式送到缺工企业就业。

为打好节后用工“主动仗”,助力企业龙年“开门红”,通州湾示范区1月初就拉开了2024“送岗促就业春风行动”的序幕。一方面深入企业开展节后用工情况调查,对重点企业“一对一”动态跟踪、“点对点”贴心服务;另一方面派出工作小分队春节前就赶赴陕西汉中推进劳务协作,全面摸排返乡回流人员规模数量、就业需求等,在当地举办了“劳务协作新春招聘会”,下好精准对接“先手棋”。本轮行动共收到近300人来区就业的意向,打响了“就业直通通州湾”的服务品牌。

通州湾示范区将持续发挥线上线下立体化服务平台的优势,组织招聘活动不打烊,持续完善劳务基地建设,拓宽劳动力转移就业渠道,以“店小二”精神服务企业用工保障。

南通支云如皋出征 新赛季3月2日首战天津津门虎



本报讯 (记者李波)“狼啸江东、唯有支云”,“为南通而战”!历经近4个月的日夜等待,2024赛季的中超联赛即将拉开帷幕。昨天,南通支云2024赛季的出征誓师大会在如皋市文化馆举行。

活动中,播放了上赛季回顾视频,向现场球迷展现了南通支云足球队在中超赛场的精彩瞬间和征战历程。此后,支云足球队的13位新援相继亮相,同时新赛季战袍也与球迷

见面。随后,南通支云一线队的球员纷纷亮相,队长刘伟代表球员宣誓并接过了新赛季的队旗。

作为江苏首个足球改革发展试点城市和唯一拥有中超球队的城市,过去的8个赛季,支云将士们为球迷奉献了231场正式比赛,用顽强拼搏才让这里从中乙主场变成了中超主场,充分展示了“敢为人先”的城市精神。

上赛季,如皋奥体中心新增了1万个看台

坐席,今年球场的灯光秀已经亮起、新的音视频改造也即将完工,支云与网易云音乐合作的百变电音秀也会在中超赛场第一个亮相。

战鼓催征,旌旗猎猎,新的赛季即将开始。3月2日15:30,南通支云的新赛季首战将做客天津泰达足球场,挑战上赛季的收官战对手——天津津门虎。

图为:支云队球员着新赛季战袍亮相。

记者 徐培钦摄

通州区刘桥镇尹家园村持续推进人居环境整治——

夯实“里子” 扮靓“面子”

村庄秀美恬静,道路平整顺畅,院落清雅精致,树木巍然如峰……行走于通州区刘桥镇尹家园村,一张充满诗意的田园画卷在记者眼前徐徐展开。人居环境的整体提升,就像一双看不见的巧手,以绣花功夫绘就出和美乡村的幸福底色。

农路再“升级” 美丽庭院如花绽放

21日下午,如丝细雨的润浸,让尹家园村的乡村道路披上了一层朦胧的面纱。记者脚下的这条大道,曾是一条狭窄、坑洼不平的乡间小路。如今它平坦宽阔,已经成为连接尹家园村与外界的重要纽带,展示着乡村的新面貌。

村民姚金平介绍,以前汽车会车时,要么借路边的田埂,要么行驶到村民房前屋后的空地,等对面来车通过后再走,很不方便。有时会遇到轮胎陷进田地水沟里,或者车辆发生碰撞的情况,村民感到麻烦又尴尬。如今,在尹家园中心路这条路双向车道上,记者看到,每隔几分钟就有小汽车通过,车牌除了有本地的,还有南京、上海等地的,会车不用刻意减速和避让,便能轻松通过。

据了解,尹家园村28公里的农路,在过去几年陆续完成了硬化、扩宽、新建等升级改造,主干道更是新增了会车点。“去年,

我们对全村农路的严重破损路面进行了维修,确保农路路面平整整洁。并对全村主要道路两侧鸡棚、鸭棚、羊棚进行有序整治。我们也对尹家园中心桥两侧桥头进行维修加固,目前辖区内没有危桥。”尹家园村党支部书记季淑兰介绍说。

家庭一处美,带来乡村整体美。尹家园村充分发挥妇联组织妇女群众的桥梁纽带作用,让妇女在“美丽庭院”创建中挑大梁。“我们以此为契机,以点带面,开展五好家庭、最美家庭创建,推进家风家教建设。”尹家园村妇联主席戴鸿娟说,美丽乡村建设,不仅要用环境指标说话,更要以文明精神来衡量。唯有做到人美、心美,庭院、乡村才能更美。

碧水清流家园美 乡村换“新颜”

“这是我们村自己的污水处理设施,你看这里的标志牌,详细记录了污水处理设施管护第三方,还留有联系方式,方便联系。污水设施运维范围、期限、标准、责任人也进行了公示。”季淑兰一边指着污水处理设施,一边向记者介绍道。

近年来,尹家园村在生活污水治理和农村水环境综合整治方面成绩显著,实现了从臭水塘到生态塘的华丽转身。

记者现场看到,有巡河员在辖区河道

开展检查工作,加强河道及周边环境卫生管理。尹家园村干部陈莎莎介绍,巡河员常态化开展每周1次的巡河工作,河道管护责任得到落实且管护到位,确保辖区河道及两岸干净整洁,河道周边无乱堆、乱放、乱排现象。

人居环境要得到提升,群策群力治理生活垃圾是重中之重。在硬件上强化设施配备,尹家园村正常开展垃圾分类工作,全村共设有垃圾分类亭17处、智能垃圾分类房2座、垃圾清运车2辆、垃圾桶347只。此外,尹家园村设有1处秸秆堆放点,1个废旧农药农膜回收点,建立循环农业模式。同时,该村还通过知识宣讲、入户宣传等方式,提升村民的垃圾分类意识和文明意识。

良好的生态环境是农村最大优势和宝贵财富。提升生态环境,不仅为村民带来美的感受,还保证了优质农产品的种植和产出。尹家园村把生态效益转化为经济效益、社会效益,坚定走出一条生态美、产业兴、百姓富的可持续发展之路。

从“面子”到“里子” 环境整治久久为功

农村地区曾一直是垃圾分类的“重灾区”,如何确保尹家园村347只垃圾桶每天都能被收一遍?这是让尹家园村村干部急得掉头发的大难题。终于,一枚小芯片的出现,提升了垃圾分类的效率,助力垃圾分类监测更

全面、反馈更迅速、管理更精准。“这枚小芯片,可以算是垃圾桶的‘身份证’!”季淑兰说。

记者在现场看到,每一只垃圾桶都安装上了智能电子芯片,投入使用巡更系统,这样通过后台数据便能及时了解到垃圾桶是否被收运。自从建立垃圾清运常态化智能监督系统后,尹家园村在垃圾分类全民行动中跑出了加速度。

夕阳西下,保洁员王学忠从垃圾清运车上下来。细看这清运车不一般,外观是封闭式的,不会散发出明显的异味。季淑兰介绍,封闭式垃圾清运车,能够自动提升垃圾桶,自动完成垃圾桶倾倒,实现垃圾清运智能化。

垃圾分类难题通过智能化手段完美解决,而集中区脏乱的面貌又如何变得焕然一新?尹家园村建有一处占地180余亩的集中区,以往集中区农户乱种植农作物,影响形象,且引发了农民争土地等纠纷问题。村委会成员与小区居民共同商议,决定用闲置地块为大家建造“小菜园”,巧解了人居环境难题。郁郁葱葱的“小菜园”瓜果飘香,不仅满足了村民日常需求,还成为接地气的乡村景观,让乡村既有“面子”又有“里子”。“小菜园”工程成为尹家园村探索农村人居环境长效管理、深化乡村治理的有益尝试。

“接下来,尹家园村两委班子将继续推进农村人居环境整治提升工作,并将产业发展、乡风文明等方面进行融合,多维度为乡村振兴提‘颜’增‘质’。”尹家园村党总支书记陈亚飞说。

本报记者 张君怡 俞鑫城



屡屡引发火灾 电动自行车安全知识须牢记

电动自行车是很多人出行代步的重要工具,然而,看起来毫不起眼的电动自行车却屡屡引发火灾。根据国家消防救援局的统计,2023年全国共接报电动自行车火灾2.1万起,相比2022年上升17.4%,电动自行车的消防安全问题不容忽视。

电动自行车火灾致灾因素:一是产品质量不过关。部分厂家降低生产标准,配置的线路线径小、固定不到位、插接件未做防水防尘处理,造成线路受震动摩擦破损、线路过负荷发热、线路连接处电阻增大引发火灾。二是蓄电池具有火灾危险性。电动车蓄电池因碰撞、穿刺、水浸、线路短路等原因,容易发生内部故障,短时间内即可出现热失控,引燃电动车可燃部件或周围可燃物引发火灾。三是使用和维护不到位。电动自行车在骑行时难免颠簸、磕碰或者涉水,充电时又经常过充甚至“飞线”充电,线路损伤、电池故障难以第一时间被发现。四是违规加装改装。部分用户为了充电快捷,使用快充或大功率充电器,充电器与电池不匹配,或者为了增强爬坡能力,更换大功率控制器,还有的为了美观舒适,加装音响、灯光装饰等用电设备,增大了用电负荷,致灾因素增加。

如何有效预防电动车火灾?一是合理控制充电时间。按照电瓶容量的大小,一般在8~10小时内就能充电完毕。二是不要在住宅内充电。室内易燃物品较多,一旦起火,容易酿成火灾。三是不要“飞线”充电。“飞线”充电在天气突变等情况下易酿成火灾。四是不要将电动车停放在楼道。楼道中的电动车一旦起火,会直接阻断消防逃生通道。五是不要盲目改装电动车。进行加装音响、照明等改装,容易造成线路负荷,引发火灾。六是不要购买和使用非法及超标电动车。七是加强日常自检自查。

(来源:江苏应急管理)

全国中小学人工智能教育基地公布 我市通中附属实验学校入选

本报讯 (记者吴霄云)近日,教育部公布全国中小学人工智能教育基地名单,我市南通中学附属实验学校入选。

中小学人工智能教育基地是教育部在全国通过基地试点,探索人工智能教育的新理念、新模式和新方案,形成可推广的优秀案例和先进经验,旨在推动中小学人工智能教育深入开展。各基地将积极探索人工智能教育实施方式,在人工智能校本课程建设、学科融合、教学方式变革、数字教育资源共建共享、教师数字素养培育、学生全面发展等方面发挥示范引领作用,带动区域人工智能教师专业化水平不断提升。

南通中学附属实验学校2019年9月正式办学。学校积极探索AI与学科教学深度融合的策略,凸显指向思维进阶的课堂价值取向,提高教学活动的质量和效果。重点建设无人机、机器人、虚拟实验、人工智能等前沿课程,初步建成天文地理、人工智能和艺术体育三大课程中心。



昨天,如皋市公安局九华中心派出所民警走进辖区内郭李社区开展“防电信诈骗宣传进社区”活动,结合当前电信诈骗的手段和身边案例进行宣传,提升居民的防骗、识骗能力。

CFP供图

滨湖南苑产权移交公告

请购买“滨湖南苑”低价位商品房的购房户本人于2024年2月29日起(周六、周日及节假日除外)携带所有产权人身份证件、交房结算单、增值税普通发票、公共维修基金收据、商品房买卖合同、产权人之一名下的储蓄卡等原件至南通天生置业有限公司结算中心办理相关手续。如委托他人代办的还需提供:①村(居)出具的委托证明原件②受托人身份证件原件及复印件。地址:曙光福里1号楼二楼

2月29日—3月1日办公时间:9:00—20:00。

3月4日起办公时间:9:00—11:30,13:30—17:30(周六、周日不办公)。

联系电话:51000894

南通天生置业有限公司
2024年2月29日

讣告

中国共产党党员,南通市人民检察院原纪经组副组长、监察室主任,副处级检察员,离休干部董寿元同志,因病医治无效,于2024年2月27日22时51分逝世,享年95岁。

兹定于2月29日13时在天福园福泽厅举行遗体送别仪式。

特此讣告。

江苏省南通市人民检察院
2024年2月28日

单位联系电话:(0513)55002253
13962903666
家属联系电话:15950815330

遗失启事

▲冒沐榕遗失出生医学证明,证号:L320076898,声明作废。
▲于希言遗失出生医学证明,证号:U320367700,声明作废。
▲厚成科技(南通)有限公司遗失建设工程规划许可证(正/副本),证号:通规建证字(2020)第(3074)号,声明作废。

▲厚成科技(南通)有限公司遗失建设工程规划许可证(正/副本),证号:建字第32060120170083号,声明作废。
▲厚成科技(南通)有限公司遗失建设工程规划许可证(正/副本),证号:建字第320601201720056号,声

明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年4月2日10时至2024年4月3日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>)户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道理想城6幢2405室、13幢2408室、14幢1608室进行公开司法拍卖。6幢2405室起拍价147万元,保证金15万元,竞价幅度1000元。
13幢2408室起拍价144万元,保证金15万元,竞价幅度1000元。
14幢1608室起拍价143万元,保证金15万元,竞价幅度1000元。
拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖。首次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。
凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。
特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2024年2月28日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年3月30日10时至2024年3月31日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(网址:<http://sf.taobao.com>)户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市中南熙悦63幢603室及53幢B130室不动产进行公开拍卖,并同步在淘宝网司法拍卖网络平台上进行公示。
上述不动产起拍价为1700230元,保证金为340046元。
拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖。首次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。
凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。
特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院
2024年2月28日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年3月29日10时至2024年3月30日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇公园中路732号幸福二村69幢105室不动产,不动产权证号:苏(2021)启东市不动产权第0045945号,登记时间:2021年